

CUBAL 巅峰四强赛赛程出炉

太原理工大学男篮冲击冠军

本报讯(记者 杨尔欣)

第26届中国大学生篮球联赛(CUBAL)巅峰四强赛赛程6月17日出炉,太原理工大学男篮向着全国总冠军发起冲击。

6月16日晚,北京体育大学队、中国矿业大学队、清华大学队和太原理工大学队击

败各自对手后,晋级男篮四强。

此前,北京大学队、清华大学队、华中科技大学队和北京师范大学队经过小组赛和淘汰赛层层考验,跻身女篮全国四强。

本届联赛巅峰四强赛,将于6月29日至30日在杭州

乐动力钱塘体育中心举行。

与往年不同的是,男女篮四强战总计8场比赛,都将在两日内完赛。

根据赛程安排,太原理工大学男篮将首先与中国矿业大学队交锋,胜者晋级决赛。而在另一场男篮半决赛中,清华大学队将与北京体

育大学队对阵。

在刚刚结束的男篮八强赛上,中国矿业大学队多点开花,主客场两回合完胜厦门大学队,且净胜分高达21分。太原理工大学男篮则上演惊天大逆转,他们客场输给北京大学队23分,主场则净胜了24分,最终以1分优

势惊险晋级。

太原理工大学男篮与中国矿业大学队皆为CUBAL联赛的传统劲旅,本赛季两队亦有过一次交手。6月1日,在全国32强赛一场关键对决中,太原理工大学队以93比83击败中国矿业大学队。



首夺国内大赛冠军

太原小伙党毅飞“三十而立”

本报讯(记者 杨尔欣)6月17日,第十届“衢州烂柯杯”中国围棋冠军赛收官。太原小伙党毅飞九段在30岁生日这一天,苦战6小时力克连笑九段,夺得自己第一个国内大赛冠军。

本次比赛党毅飞状态极佳,首轮比赛便淘汰了世界冠军谢尔豪,此后又连胜赵晨宇、杨鼎新、金禹丞等实力派选手,最终与连笑九段会师决赛。

决赛开始后,执白后行的党毅飞顺风顺水,占据了许多实地。连笑此后发起反击,黑棋闪转腾挪侵入白棋领地,比赛逐渐形成均势,胜负难料。

战至收官阶段,处于读秒状态的连笑下出昏招,党毅飞抓住机会“提吃”,一举锁定胜局。值得一提的是,党毅飞1994年6月17日出生于山西太原,他在30岁生日这一天,斩获了自己第一个国内大赛冠军。

党毅飞5岁开始学棋,学棋仅

一年便拿到了山西省中小学生围棋锦标赛小学组冠军。2005年7月29日,11岁的党毅飞荣膺世界儿童国手赛冠军奖杯。

2007年,党毅飞成为职业棋手,加盟成都棋院。2017年,党毅飞实现重大突破,他在第21届“LG杯”世界围棋公开赛中,斩获自己的第一个世界冠军。这也是山西围棋届第一次诞生世界冠军。

此后一段时间,党毅飞代表国家队出赛,屡立战功。在第19届“农心杯”世界围棋团体锦标赛上,党毅飞以中国队副帅身份出战,终结韩国棋手申旻埈的6连胜,随后自己一路豪取5连胜。第20届“农心杯”,党毅飞击败韩国主帅朴廷桓终结擂台,助中国队第7次捧起“农心杯”。

23岁便成为世界冠军的党毅飞,此前多次晋级国内大赛决赛,却始终与冠军无缘。一直走在围棋修行路上,“三十而立”的党毅飞如今终于圆梦。

张宁备战巴黎奥运会

结束CBA赛季后,山西汾酒男篮的张宁没有选择直接来到三人篮球男队,他对伤病进行了康复也完成了比赛思维的转换。“五人篮球和三人篮球的节奏、对抗完全不同,要适应七号球和六号球的不同手感。从联赛结束到现在,我没有再碰过七号球,一直摸六号球。”

此番回归集训队,以进攻犀利见长的他为队伍带来了更多选择。队友颜鹏表示,张宁的突破和

投篮有一定优势,“队内核心还是以他为主”。

谈及奥运备战,张宁认为球队应该学会“摆脱依赖”,继续成长。“去年争夺积分时,有很多强大的队友共同征战。我们要吸取他们的长处,摆脱依赖,打出自己的篮球风格。”

按照赛程,巴黎奥运会三人篮球比赛将于7月30日至8月5日在巴黎协和广场举行。

据中国新闻网 刘星晨

山西博物院青铜大会“升级”

2000道题涵盖近千件青铜文物

山西博物院青铜大会媒体见面会6月17日在山西青铜博物馆举行,相较于2022年的首届青铜大会,本次大会在赛制设置和题库建设方面均有升级。

本次大会赛制分为线上海选、线下预赛和总决赛等三个阶段,6月为线下报名海选阶段,7月大会进入线下竞赛阶段。题库建设是本次青铜大会的重点工作,经过数月精心设计的2000道题目,覆盖国内外140多家博物馆、近千件青铜文物,涉及青铜器考古、历史、艺术、技术和保护等内容。

据中国新闻网 胡健

